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平成３０年 第３回三芳町教育委員会（３月定例会）会議録 

召 集 年 月 日 平成３０年３月２３日（金） 

開 会 日 時 平成３０年３月２３日（金） 午後２時００分 

閉 会 日 時 平成３０年３月２３日（金） 午後３時１５分 

開 催 場 所 三芳町役場５階 ５０２会議室 

教 育 長 古川 慶子 

会議を主宰した者の職名・氏名  教育長 古川 慶子 

 職   名 氏   名 出 欠 適 用 

委員の出席状況 

委 員 

（教育長職務代理者） 
  長野 真寿美 出 席   

委 員   池上 善一 出 席  

委 員   鈴木 信之 出 席  

委 員   細谷 雄司 出 席  

職務のため出席 

した者の職氏名 
教育総務課・施設庶務担当主幹 齊藤 慶輔、（書記）三井 康也 

説明のため出席 

した者の職氏名 

教 育 総 務 課 長 中島 弘恵  

学校教育課参事兼課長 佐藤 和秀  

生 涯 学 習 課 長 伊勢亀 邦雄  

文化財保護課長 柳井 章宏  

中 央 公 民 館 長 杉山 加栄子  

図 書 館 長 代田 知子  

学校給食センター所長 小沼 保夫  

その他の出席者の氏名  

会 議 の 大 要 

(日程第１) 開会 開会宣言（教育長） 

前回会議録の承認 ２月定例会会議録は承認された。 

(日程第２) 

教育長の報告 

（１）平成３０年度三芳町教育方針について 

（２）平成３０年度教職員の人事異動に伴う内示について 

（３）更生保護女性会からの助成金及び交通安全黄色いﾜｯﾍﾟﾝの贈呈式につい 

   て 

 

 



2 
 

(日程第３) 議事 

議案第 ９号 アウトリーチ活動の報告書について（原案可決） 

議案第１０号 三芳町指定文化財の指定に関わる諮問について（原案可決） 

議案第１１号 三芳町立小・中学校の旅費事務に関する相互確認実施要綱の一部を改正する件

（原案可決） 

議案第１２号 三芳町要保護及び準要保護児童生徒就学援助費支給要綱の一部を改正する件 

       （原案可決） 

議案第１３号 平成３０年度学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について 

（原案可決） 

議案第１４号 平成３０年度三芳町教育相談室常任相談員の委嘱について（原案可決） 

議案第１５号 三芳町社会教育指導員の委嘱について（原案可決） 

議案第１６号 三芳町スポーツ推進委員の委嘱について（原案可決） 

議案第１７号 三芳町図書館協議会委員の任命について（原案可決） 

 

 

教育長 

生涯学習課長 

 

委 員 

生涯学習課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 委 員 

 

生涯学習課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委 員 

 

 生涯学習課長 

 

 

 

○議案第９号 アウトリーチ活動の報告書について 

生涯学習課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

アウトリーチというのはどのような意味か教えていただきたいのですが。 

演劇の部分で色々な人達にその効果を高めるために様々な取組を行うとい

うのが一番最初の概念でございました。 

私達が進めたのは音楽アウトリーチという事業でございますが、それに派生

しながら様々なアウトリーチがありますが、一言に今回アウトリーチをどう捉

えるかということでございますが、やはりお客さんに対してコピスに来てもら

い鑑賞をしていただくというのは大事な事でございまして、そういった方々や

町民の方々に幸せになっていただくためにこちらの方から出向いて、一緒に作

っていくということが簡単ではありますが概念であると思います。 

まさに音楽だけではなく、図書館で取り組んでいる読み聞かせですとか公民

館で行っているワークショップですとかそういったものも包括されますが、今

回は芸術文化ということでございましたので、若干当課で行っている人権のア

ウトリーチが入っておりますがそこに限定して報告をさせていただいたとい

うことでございます。 

２９年度に初めてこのような報告書がでたのですが、それは今までの事をま

とめてこのような報告書ができたのでしょうか。 

理由につきましては報告書Ｐ１０にも書かせていただいておりますが、アウ

トリーチからアートリーチということで、今まで音楽アウトリーチが続いて来

て成果があがってきているという報告がなされています。 

ここでまとめながら、それからどういう風に進めていけば良いかということ

を整理すべきである事が１つ、それからもう１つはアウトリーチ活動を中心に

しながら三芳町の住民一人一人が芸術文化活動ができるような形を推し進め

るという形でこの報告書を作らせていただいたのが２つ目の大きな理由であ

ります。 

原因になったのは、平成２７年に出されました町への提言書になりますが、

これは教育委員会ではございませんが、町で様々な人達が作ってきた提言書

で、それを基にしながらということでございまして、アウトリーチを中心にし

なさいというのはこれから位置付いているということでございます。 

ここでひとくくりということではなく、今後もこれ以上の活動をしていただ

ければと思います。 

今後も丁寧に進めていきたいと考えております。 

《採決の結果、議案第９号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

○議案第１０号 三芳町指定文化財の指定に関わる諮問について 
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委 員 

 

学校教育課長 

委 員 

 

学校教育課長 

 

委 員 

学校教育課長 
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学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

学校教育課長 

 

文化財保護課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

なし 

《採決の結果、議案第１０号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

○議案第１１号 三芳町立小・中学校の旅費事務に関する相互確認実施要綱

の一部を改正する件 

学校教育課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

なし 

《採決の結果、議案第１１号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

○議案第１２号 三芳町要保護及び準要保護児童生徒就学援助費支給要綱

の一部を改正する件 

学校教育課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

１年生に入る方は何名位いるのでしょうか。 

 新１年生の認定作業はこれから行うのですが、平成２９年度の実績で申し上

げますと、小学校が全部で２０３人、中学校が全部で１２６人、合計で３２９

人ということになります。 

 小学校１年生だけですと、今年度で３０～４０人位でございまして、中学校

１年生ですと４０人位が準要保護の認定ということになっています。 

 こちらの支給額をお渡ししたら、その中で自由に使っていただく形なのでし

ょうか。 

 そのとおりでございます。 

 今２９年度のお話をされましたが、これは増えているのか減っているのか教

えていただきたいのですが。 

 ３０年度についてはこれから認定の作業に入りますので現段階で申し上げ

られませんが、若干増える見込はございます。 

 これは国と町から援助を受けることができるということですか。 

生活保護家庭につきましては国からの援助でございまして、それよりももう

少し収入が多い方につきましては生活保護よりはもらえませんが、それに準じ

て町独自で予算を立てています。 

様式第２号に認定後の支給予定日とありますが、これはそれぞれ場合に応じ

てということでしょうか。 

概算でお渡しすることになりますと清算がまた必要となりますので、実施し

た実費をお渡しすることになります。 

ただ新入学用品に関しては事前にということがありますので、今支給方法の

時期の見直しをしておりまして、３１年度に中学１年生になる子については、

６年生の段階で遅くとも２月位までに支給できるよう改正を考えております。 

その次の年は新小学校１年生の子に、できれば幼稚園の年長の最後の２月く

らいに支給できればということで計画をしています。 

《採決の結果、議案第１２号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

○議案第１３号 平成３０年度学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱に

ついて 

学校教育課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 
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委 員 

学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

委 員 

学校教育課長 
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学校教育課長 

 

 

 

 

教育長 

学校教育課長 

 

委 員 

学校教育課長 

委 員 

学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

生涯学習課長 

 

 

 

 

 

委 員 

生涯学習課長 

 

 

 

 

 

教育長 

 委嘱の流れについて教えていただけますでしょうか。 

 学校医さんと歯科医さんに関しましては、医師会、歯科医師会の方に学校医

さんの推薦をお願いして、その中で学校医さんをご推薦いただきこちらからお

願いをします。 

 それから、薬剤師さんに関しても本来であれば薬剤師会というものがあり、

そこに依頼をするものですが、三芳町の薬剤師会というものは名前はあるので

すが、組織がないということを伺っていまして、その中で薬剤師さんに関して

はこちらからお願いする形となっています。 

 唐沢小、三芳中、竹間沢小、藤久保中の先生方については、実際は富士見市

の方でやっていらっしゃるという状況でございます。 

 学校医は学校の健康診断以外に役割はあるのでしょうか。 

 児童生徒それから教職員の健康全般についてご指導をいただくこと、また学

校全般と申しますのは単に身体だけの事ではなくて教育環境、例えば教室の明

るさですとか養護教諭が日頃は測定をしていますが、その結果についてもご指

導をいただいたり、また子ども達の保健、衛生指導ということで学校保健委員

会に来ていただいてお話をいただいたりと、そのような事をお願いしていま

す。 

 つまり学校内ということでよろしいでしょうか。 

 そのとおりでございます。 

《採決の結果、議案第１３号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

○議案第１４号 平成３０年度三芳町教育相談室常任相談員の委嘱につい

て 

学校教育課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

 任期は何年でしょうか。 

 １年毎に委嘱をさせていただいております。 

 教育相談室の活動状況を教えていただけますでしょうか。 

 資料が今手元にないのですが、面接相談と電話相談を行っておりまして、場

所は体育館の４階でございます。 

 ９時３０分から１６時３０分まで常駐でございまして、必ず１日最低１名は

つめておりまして、夏休み中もつめておりまして、電話相談、面接相談を行っ

ております。 

《採決の結果、議案第１４号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

○議案第１５号 三芳町社会教育指導員の委嘱について 

生涯学習課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

なし 

《採決の結果、議案第１５号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

○議案第１６号 三芳町スポーツ推進委員の委嘱について 

生涯学習課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

なし 

《採決の結果、議案第１６号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

○議案第１７号 三芳町図書館協議会委員の任命について 

図書館長から説明をお願いします。 
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図書館長 

 

 

 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

なし 

《採決の結果、議案第１７号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

(日程第４)その他 なし 

(日程第５) 閉会 閉会宣言（教育長） 

事 務 連 絡 

教育総務課長 
（１）平成３０年第２回三芳町議会定例会について（一般質問通告書に沿っ

て、担当課より説明） 

 （２）入間東部地区教育委員会連絡協議会会計監査について 

 （３）町立小中学校教職員着任式及び辞令交付式について 

 （４）教育委員のスケジュールについて 

次回定例教育委員会については、４月２０日（木）午後４時００分から開催することに決定した。 

閉会時間 午後３時１５分 

 


